
Глобальний саміт Партнерства «Відкритий
Уряд»

З 15 по 17 грудня 2021 року в Сеулі (Республіка Корея) відбудеться
Глобальний саміт Партнерства «Відкритий Уряд». На заході планується
обговорити досягнуті успіхи «Партнерства» за 10 років його діяльності та
визначити пріоритетні напрями на перспективу.

Ключові теми – участь громадськості, боротьба з корупцією, інклюзивні
цифрові інновації, зміцнення громадянського суспільства. Зокрема,
відбудеться:
– діалог про громадські інновації для відкритого врядування в країнах
Східного партнерства, у тому числі в Україні (14 грудня 2021 р.);
– регіональна сесія «Східне партнерство – Західні Балкани» (14 грудня 2021
р.);
– круглий стіл з питань доброчесності та інновацій (14 грудня 2021 р.);
– презентація досягнень України (15 грудня 2021 р.).

Діалог стосуватиметься  ідей  посилення процесів партнерства в регіоні
Східного партнерства (Вірменія, Азербайджан, Грузія, Республіка Молдова
та Україна) через громадські дії, мобілізацію нових груп стейкхолдерів на
національному та місцевому рівнях, а також майбутніх міні-грантів
програми Східного партнерства OGP.

На регіональній сесії 14 грудня 2021 року зберуться разом особи,



уповноважені приймати управлінські рішення, а також спільнота відкритого
урядування країн Східного партнерства та Західних Балкан. Вони
обговорюватимуть виклики COVID-19 і складатимуть дорожню карту для
плану регіональних реформ.

15 грудня 2021 року в Україні в межах Саміту також буде організований
онлайн-захід «10 років OGP: український прорив», який пройде з
використанням цифрової методики CivicLab. Вона розроблена в рамках
проєкту Ради Європи «Зміцнення громадської участі в демократичному
процесі прийняття рішень в Україні». На ньому планується презентувати та
обговорити основні досягнення України на національному та місцевому
рівнях, які втілено завдяки стандартам ініціативи Партнерство «Відкритий
Уряд», а також відповісти на наступні питання: які виклики на порядку
денному; як ми реагуємо на виклики.

Після презентації успішних практик відбудеться нагородження переможців
номінацій, ініційованих представниками громадського сектору з нагоди 10-
річчя ініціативи Партнерство «Відкритий Уряд» в Україні (система
Прозорро.Продаж в категорії Impact Award, міста Вінниця та
Хмельницький).

Детальніше: https://bit.ly/3Gv754i, https://bit.ly/3rRfvPh,
https://bit.ly/3ELQaKf 
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